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Eine Spiegelung ist stets eine... y
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Eine Spiegelung ist stets eine....
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Die nattirlichen Zahlen bilden eine...
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15 € 1 MILLION
14 € 500.000
13 €125.000
12 €64.000
11 €32:000-
10 €16.00
9 € 8000
8 € 4,000
7 € 2000
6 € 1.000
s € 500
4¢€ 300
3€ 200
2%€ 100
| € 50
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‘Tlh we!chem Dreieck hegt.der Inkreismittelpunkt
wirklich auf der Eulerschen Geraden ?227?
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In welchem Dreieck liegt der Inkreismittelpunkt
. wirklich auf der Eulerschen Geraden???
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Was trifft auf jede Gerade zu??7?

. 8':‘.ie ist durch einen Punkt
eingdeytiq bestimmt

~-sie ist durch 2 Punkte e
eindeutig bestimmt




Was trifft auf jede Gerade zu???

. ~Sie ist durch 2 Punkte
| eindeutig bestimmt
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4 Ganze drei Siebentel ergibt....
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. C thre Quersumme
- durch 9 teilbar ist
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~ Ein Viereck mit 2 zueinander parallelen
- \_ Seiten nennt man... 8/
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Kein bertihmter Mathematiker war....
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Welche Aussage tst falsch ???2?
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Welche Aussage ist falsch 7?77

Relativ prim bedeutet dass
* (_derggT 0ist



r

neuer Joker

klicke auf das nédchste Bi

An welche Universitat wurde

Leonhard Euler 1727 berufen??
—<A Paris »—<B Moskau —
—<c StPetersburg >—<D [London S




An welche Universitat wurde
Leonhard Euler 1727 berufen??
—<B Moskau P
—<C StPetersburg »>—




An welche Universitat wurde
Leonhard Euler 1727 berufen??
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" Wieviele KommaStellen wurden 2002 fir

die Kreiszahl Pl berechnet???

<A.1.241.100.000.000 — -5 1.247.100.

SC: 1241 ~ —~+D:1.241.100.000
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“Wieviele KommaStellen wurden 2002 fir
~ die Kreiszahl Pl berechnet???

2 A1.241.100.000.000




« Du bist die reinste Mathe-Festplatte mit
einem Wissen von 10000000000 GB!!!
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